
MÁSOK A CSÚCSON
A KORONAVÍRUS-JÁRVÁNY MIATT BEVEZETETT SZIGORÚ

INTÉZKEDÉSEK ÚJ HELYZETET TEREMTETTEK A MÁTRÁBAN

IS. A PANGÁS HELYETT TÉLIDŐBEN OTT INKÁBB A TÖMEGES

JELENLÉT ÉS A NAGY SZÁMBAN ÉRKEZŐ AUTÓK FORGALMA

OKOZ OLYKOR KISEBB FENNAKADÁST. A HEGYVIDÉK
ZSARUI AZONBAN MINDENT MEGTESZNEK, HOGY GÖRDÜ-

LEKENYEN-KEZELJEK A PROBLÉMÁS HELYZETEKET IS.

ACserhát és a Bükk-vidék között 900

négyzetkilométeren elterülő közép
hegység méltán az egyik legvonzóbb

természeti adottsága hazánknak. A Mátrában ta
lálható Magyarország legmagasabb hegycsú
csa, a Kékes. A csodás táj egész évben turiszti
kai célpont, idén mégis nagyobb jelentőséggel
bír,mint azezt megelőzőévekben.- A pandémia kezelése beszűkítette az em
berek mozgásterét. Kevesebb külföldi érkezik,
ugyanakkor amagyarok is kevésbé tudják vagy
merik elhagyni az országhatárt - magyarázta
Bokor László alezredes, a Gyöngyösi Rendőr
kapitányság körzeti megbízotti alosztályának
vezetője.
AMátra környéke egész évben kitűnő kirán

dulási és sportolási lehetőséget nyújt az. ideláto

gatók számára, de a tél beköszöntővel"sokaknak

kétségtelenül még vonzóbb a hóba borult táj,
többen szoktak csak emiatt érkezni. -
- A hegyvidéken szolgáló kollégák hozzá
szoktak már ahhoz, hogy területükön folyton
pezseg az élet. A hideg idő pedig tovább fokoz
za az emberek kedvét, hogy a környékre láto

gassanak. Ennek nagyon egyszerű oka van. Ed

dig idén nem tapasztaltunk számottevő hava
zást más vidékeken az országban, ottpedig, ahol
esett, néhány óramúlva már el is olvadt a hó.
Érthető, hogy a kisgyermekes családok szeret
nék élvezni a havat,szánkózni, síelni, vagycsak
egyszerűen mászkálni, hógolyózni. A környék
magaslati fekvése miatt itt adott erre a lehető
ség, amire természetesen sokan és hamar rájöt
tek. Ahogy megjelent a fehér csapadék, merede

ken emelkedett a turisták létszáma, Mátrafüred,
Mátraháza, Mátraszentimre, Mátraszentlászló
és Mátraszentistván, valamint a Galya tető és a
Kékes környékén. A vírushelyzet miatt viszont
nem üzemelnek a szálláshelyek és a vendéglá
tóegységek,ezért akirándulók folyamatos moz
gásban vannak. Ha egy napra hideg időt jósol
nak, és kinyitnak a sípályák, 11 órától egyre töb
ben jönnek. A kedvező időjárási viszonyok mel
lett hétvégenként még intenzívebb érdeklődés
re lehet számítani. A hegy felé vezető utak mel
letti parkolók pillanatok alatt csordultig meg
telnek, az ezután érkező autósok a kisebb er
dei utakon vagy egyszerűen az út szélén hagy
ják a járműveiket, mert ott sem tilos megállni.
És onnan indulnak tovább gyalog. A mi felada
tunk, hogy segítsük aközlekedést és a parkolta
tást, hogy minden flottul menjen. Munkánkban
támaszkodhatunk a polgárőrökre, a városőrök
re és a közterület-felügyelőkre is. A hétvégi na
pok a „legrázósabbak”. Ilyenkor az sem ritka,
hogy 5000 gépkocsi jelenik meg a környéken,
ami önmagában nem egy nagy szám, itt mégis
elképesztő fennakadást tud okozni. A csúcs fe
lé vezető szerpentin három-négy kilométerén,
Mátraházától a Kékesig jelentős kocsisor ala
kulhat ki. Előfordul, hogy akár másfél órát is
araszolnia kell annak, aki fel akar jutni. Abban
van a mi felelősségünk, hogy senki ne veszítse
el a türelmét. Ilyenkor úgy szervezzük a szol
gálatot, hogy kollégáink nagyobb létszámban
tudják koordinálni a közlekedőket. Folyamato
san tájékoztatjuk a járművezetőket a várakozás
időtartamáról, a kerülőutakról, valamint a le

hetséges parkolóhelyekről. Azt tapasztaltuk, ha
az emberek egy torlódás közepette megkapják
a számukra fontos információkat, nem vált ki
belőlük elégedetlenséget a várakozás. Kevésbé
frusztráltak, ugyanakkor lényegesen előzéke-
nyebbek és szívesebben együttműködnek - is
mertette Bokor László alezredes.
A Gyöngyösi Rendőrkapitányság állomá

nyából jellemzően a három, hegyvidéken szol
gáló körzeti megbízottra hárul a feladat, hogy a
Kékes és térségének biztonságát felügyeljék. A
hely különleges adottságai, sajátosságai eltérő
feladatokat rónak például az Alföldön azonos
beosztásban szolgáló kollégáikhoz viszonyítva.-Az egész éves idegenforgalommár alapjai
ban véve meghatározza amunkánkat.Mondhat
ni, kellő tapasztalatot szereztünk abban, hogy
miként kezeljük a jelentősembertömeget-foly
tatta Králik Zoltán törzszászlós, Gyöngyössoly-
mos körzeti megbízottja.
Az elmúlt év egyetlen engedélyezett feszti

válját, aFekete zajtMagyarország legmagasab
ban fekvő tavánál tarthatták meg a szervezők.
A nyári időszakban nyitva voltak a szállodák és
hegyi panziók, kempingek, melyek nagy szám
ban fogadtak vendégeket. A turisták többek kö
zött ellepték az Oxygen Adrenalin Parkot is. Ta

valy elmaradt aszokásosMátra Decathlon futó

verseny, de a túrázók jelenlétére minden körül
ményekközött lehetett számítani. A nagyszabá
sú Tourde Hongrie profi országúti kerékpárver
seny negyedik szakaszán szintén érintett volt a
hegyvidék, a versenyt fokozott rendőri jelenlét
mellett biztosították a helyi erők.

22 ZSARU RENDŐRSÉGI MAGAZIN 2021/7.



2021/7. ZSARU RENDŐRSÉGI MAGAZIN 23

MM

- A rövid távon nagy szintkülönbségű útszaka
szok járhatóságát folyamatos kontrol!alatt tartják,
tisztítják. Nem emlékszem olyan időszakra, ami
kor ne lehetett volna rajta közlekedni. Azelőfor
dul, hogy havazás vagy nagy vihar után néhány
fátaz úttestre borulva találnak hajnalra az.autósok.
Azonban néhány órán belülminden esetben sike
rült kezelni a problémát, és hamar elhárult az aka

dály. Amásik kétkörzeti megbízottkollégámmal
folyamatosan együttműködünk. Persze minden
kinek megvannak a.saját települései, de a hegyvi
déki részt mégiscsak egységként érdemes kezel
ni. Amipedig hatalmaselőny, hogy sokerdei utat,

gyalogutat ismerünk már. Pusztán a természetes

környezet alapján is azonosítani tudunk egy-egy
helyszínt. Ez különösen akkor jelent előnyt, ha el

tévedt túrázók vagy bajbajutott, netalán tán sérült
emberhez kérnek segítséget - ismertette Kralik
Zoltán törzszászlós.
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